g Realiza las operaciones.

@8- (3 +4)

@ [(12-8) + (7-4)] = 14

=7cz1
Q-(31a) = 7=1

=(lgz ) - VW=

(12-8)47- 41t uz (142 3) ~ 1o
V- W

y 4

() (12-6+4) 2

D

@mﬁo.ﬁw.fmu.”uw.@-mn:.www.wo

-0
(\v 614)23 10

by (e hyla=dhz( 420
e d Y 53172120

L Yo 2L " 10 G559 « 0= QO

) —




polinomios aritméticos en Z

Un polinomio es una expresién donde se combinan dive

rSas operaciones. Para res
cuenta la jerarquia, el orden de las operaciones y los sig

olverlo se tiene en
nos de agrupacién,

= Resuelve.,

(-10)+(+3)={4§ ] (-5)+(+6)=| q ] (-10)+(+10)= 4 |
(-8)+(+4)=- o | (-9)+(+7)=[ - | (+1)+(+3)=] @
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